



# URZĄD GMINY W GŁÓWCZYCACH

76-220 Głowczyce, ul. Kościuszki 8

tel. 59 811-60-10, fax 59 811-61-59

e-mail: ug@glowczyce.pl

ZP.271.03.2023

Głowczyce, dnia 17 marca 2023 r.

WYKONAWCY

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022r., poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą „Pzp” pn.: „Przebudowa oczyszczalni ścieków w Głowczycach”.

Zamawiający, Gmina Głowczyce, zawiadamia, iż wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

### Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wskazanie miejsca posadowienia kontenera dla punktu pomiarów ścieków oczyszczonych.

Ten obiekt wraz wyposażeniem nie występuje na żadnych rysunkach a jest opisany w PFU.

### Odpowiedź:

Rezygnuje się z wymogu posadowienia kontenera dla punktu pomiarów ścieków oczyszczonych.

### Pytanie 2:

W związku z udzieloną odpowiedzią przez Zamawiającego pismem w dniu 16.03.2023 r dotyczącą kratopiskownika , iż do oferty należy złożyć przedmiotowe środki dowodowe wskazane w PFU, w związku z tym Wykonawca prosi o potwierdzenie czy również należy złożyć środki dowodowe na etapie oferty dla sitopiaskownika takie jak wskazane w PFU dla kratopisakownika ?

### Odpowiedź:

Przedmiotowe środki dowodowe określone w rozdziale XVII jakie wykonawca winien złożyć wraz z ofertą obowiązują odrębnie dla sitopiaskownika i dla kratopiaskownika.

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia są dla wykonawców wiążące podczas przygotowywania i składania oferty.

**WÓJT  
DANUTA MAY**

#### Otrzymują:

1. Platforma zakupowa <https://platformazakupowa.pl/glowczyce>
2. A/a.